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¢{CUANTO HE APRENDIDO?
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5) Comparando con cubos. Usar recta numérica.
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7) Usando la recta numérica.
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6) Valoracién profesor.
7) Si, argumento vdlido. Agrupar objetos matemdticamente puede hacerse con elementos diferentes.

8) Valoracién profesor.
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Valoracién profesor. Ejemplo:

Tengo un grupo de cuatro manzanas rojas y un grupo de dos manzanas verdes.

Los junto y me dan un grupo de seis manzanas.
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@ Antes de empezar
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5) si, argumento vdlido. Agrupar objetos matemdticamente puede
hacerse con elementos diferentes para formar un TODO.
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COLEGi0 RUBIO SINGAPUR
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— Pdgina 47
2)

Lh i S + 1 = 4 Valoracién profesor.

3) si. Cada sumando se puede colocar en cualquier orden y el resultado es el mismo.
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6) 1T + 3 = 4 1 + 4 = 5
3 + 1 = 4 4 + 1 = 5
2 + 2 = 4 2 + 3 =5
3 + 2 =5
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Valoracion profesor.
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¢{CUANTO HE APRENDIDO?
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/A Historias de restas
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1) @ Hay siete monedas en total

todo parte que parte que
quito queda
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2) @ Hay ocho fichas en total
% o.o.o

parte que parte que
quito queda

@ Hay cinco fichas en total

parte que parte que
quito queda

@ Hay ocho monedas en total

todo parte que parte que
quito queda

@ Hay seis fichas en total

parte que parte que
quito queda

@ Hay siete fichas en total

parte que parte que
quito queda
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L) 7-3=4

Quitando una parte (3 fichas verdes) al todo (7 fichas).
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8) Valoracidn profesor.
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— Pdgina 65

10) w'/a\\ Roger hizo una torre con nueve
" cubos. Luego, utilizé dos de los
cubos para hacer otra torre.
:Cudntos cubos quedan en la
primera torre?

9 -.2 =7

Quedam . 7 cubos.

( l;) Habia siete flores en el jardin de
~ Sofia, pero ha recogido cuatro.
;Cudntas flores quedan en el jardin?

7 - 4 =3

X ¥
X *

Quedam. 3 flores.

(¢) Andrés tiene dos balones de
fitbol y seis pelotas de tenis.
;Cudntas pelotas de tenis mds
que balones de fitbol tiene?

6 - 2 = 4
Twl‘r\e/?,om

FB XK X ¥
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3) Valoracidn profesor.
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8 - 2 = 6 7 - 3 = 4

Quedamn .0 melocotones en la cesta.
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8) (a) (1]2[3]als[&]7][8]900) {10 10 - 4 - 6

(b) (1]2]3]s]5]6]7]8]9]10 7 7 - 6 = 1

(o) (112[3]4[5]6[7]8]9f0) {3
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10) @ 2 / Resta numérica. Cuadro ldgico. @ Valoracion profesor.

5 / Cadena légica

¢{CUANTO HE APRENDIDO?

—— Pdgina 74

n 9/3 2) :é . 8 - 4 - 4 (5(‘(5(5 7.-.2 -5
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— PdAgina 74
3 3
7\ Ana, compré- 4. manamjas.

(1]2[3]4]s]e]7]8]9]10] (1]2[3]4]s]e]7][8]9]10]
4 - 2 = 2 0 - 3 =7

5)
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5) Valoracién profesor. Ejemplo: 7

/
Tengo siete piezas de fruta en la \ 2";.
nevera. Para hacer una macedonia, e
cojo cinco fresas. ;Cudntas piezas
de fruta quedan ahora en la nevera?

6) . s

9< 9 -.3 =6 Lewxedwm ol MWHQAA%/J
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/"% 8l Sumas y restas relacionadas
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1) 5 + 1 = 6 S

1
2) La resta es la operacién inversa a la suma. Restar es separar un todo en partes.

— Pd4gina 77

3) DN T

L) 7 +1 -8 - 8 -1 -7
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iCalculo mental!

— Pd4gina 78
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3) 9+1=10
1+9=10
8+2=10
2+8=10
5+5=10
4+ 6=10
6+4=10
3+7=10
7+3=10
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